

播下文明种子 收获和谐花果

光山县大力加强精神文明建设

信阳消息(邹晓峰 张春根) 昨日,在光山县“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动中,“光山蓝”也成为宣讲的一部分,它通过群众喜闻乐见的文艺节目,走进千家万户,走进百姓心里,使光山的文明之风更加浓厚。

近年来,光山县在文明创建活动中,大力加强精神文明建设,深入开展“光山蓝”、道德讲堂、志愿者服务等活动,让文明建设处处绽放和谐之花,充分体现社会主义核心价值观,凝聚社会正能量,提升

该县群众的文明素养。

光山县紧紧围绕加强城市基础设施建设,不断优化人居环境,提高市民素质和城市文明程度。为了建设天蓝、地绿、水净的魅力光山,该县实施了“蓝天工程”,城区面貌得到明显改善和提升,在全省首次公布的2015年上半年县级空气质量排名中,光山县位列第一。“光山蓝”的宣传成为该县精神文明创建中不可缺少的一部分。

去年7月以来,光山县积极开展“道德讲堂”活动,推选出了陈明华、魏圣和等6名不同战

线上的道德模范代表,组成道德巡回演讲团,深入各村(街)、社区演讲50余场次。同时,该县各级文明单位也都举办了道德讲堂,每单位每季度演讲均在两次以上,从而达到了用身边事教育身边人的目的。

该县还以“学雷锋、讲文明、树新风”为主题,积极开展“文明使者志愿者活动”,加强志愿者服务阵地建设。今年以来,该县共开展各种志愿者活动10余次,参与志愿者近750人次,使文明的种子绽放出和谐之花。



近年来,泌河区谭家河乡大力发展板栗种植,形成了“板栗生产、冷冻储存、加工增值、经营销售”于一体的经营模式。在板栗上市期间,行情好时出售鲜果;市场低迷时保鲜储存,以加工栗米增值为主,有效避免了市场风险,增加了栗农收入。图为昨日,该乡亿茂源板栗合作社社员正紧锣密鼓地筛选、清洗、加工板栗。彭延斌 摄

罗山县庙仙乡

农民网上备秋播

信阳消息(何铸)“现在上网方便,种前查有啥新品种,看看市场行情,比比农资价格,尽可能找一些收益好的种。”这几天,罗山县庙仙乡种粮大户李芳兵一直忙着上网,通过查询网上信息,他决定调整今年的小麦种植品种。

随着通信设施的日趋完善和农民收入的不断提高,该乡宽带实现了全覆盖,网上备播也成为一些农民的首选。他们足不出户通过网络就能了解所需的政策、科技、市场等信息,及时调整种植结构,加快了农产品销售以及新品种、新技术的推广应用。据了解,今年秋播期间,该乡有近千户农民通过网上查询调整种植结构,网上备播已成为新时尚。

淮滨县供电公司

严防小动物入侵”

信阳消息(高崇文)随着气温逐渐降低,蛇、鼠等小动物极易钻进电力设备取暖,带来安全隐患。10月9日,淮滨县供电公司对各变电站开展防小动物专项检查,确保设备安全运行。

该公司成立了变电运行管理巡视小组,对县域内各变电站进行日常巡视检查,查出隐患及时排除。据悉,此次行动主要检查变电站高压室、主控室、端子箱等处进出电缆的孔洞封堵是否完好,有无小动物活动迹象;生活区各室门窗关闭是否牢固,隔离挡板是否严密;站内外电缆沟有无小动物筑窝栖息,并对其进行驱逐或抓捕;对定点放置的鼠药、捕鼠粘板等器具按时进行补充及更换。

声明

兹有信阳市泌河区众诚保健品服务中心营业执照正、副本(证号:411502615155873),因不慎丢失,特声明作废。

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!